

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.04.2015

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ПРОВЕЛ ПЕРЕГОВОРЫ
В БАГДАДЕ**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов принял участие во встрече Премьер-министра Республики Ирак Хайдера Аль-Абади со спецпредставителем Президента Российской Федерации по Ближнему Востоку и странам Африки, заместителем Министра иностранных дел России Михаилом Богдановым, передавшим главе иракского правительства приглашение Президента России посетить Москву с официальным визитом.

В послании, в частности, говорится: «Признателен за Ваше личное внимание к деятельности российского нефтяного бизнеса. Убежден, что богатый опыт и современные технологии наших нефтяников будут и дальше способствовать развитию энергетического потенциала вашей страны».

В ходе встречи обсуждались вопросы, связанные с деятельностью российских компаний в Ираке и с реализацией проекта по разработке месторождения Западная Курна-2, а также ряд новых инициатив. Михаил Богданов и Вагит Алекперов заверили главу иракского правительства, что российский бизнес заинтересован в дальнейшем укреплении сотрудничества с Ираком и расширении инвестиций в экономику страны.